

Samir Suljević

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Broj:

Sarajevo 14.05.2019.godine

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Kanton Sarajevo

Skupština Kantona Sarajevo

n/r Sekretar Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti:

- *Ministarstvo Pravde Kantona Sarajevo;*
- *Ministarstvo za boračka pitanja Kantona Sarajevo;*
- *Ministarstvo za obrazovanje nauku i mlade;*
- *Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo;*

PREDMET:ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani!

Na osnovu člana 106.Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo(„Službene novine Kantona Sarajevo.broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12),upućujem zastupničko pitanje .

Da li navedena ministarstva imaju informacije ili izvještaje o dosljednoj primjeni prava po osnovu Zakona o dopunskim pravima boraca-branilaca („Službene novine Kantona Sarajevo br. Z45/12., 26/14.,46/17.)

Образложење:

Veliki broj pripadnika boračkih kategorija mi se obratio sa molbom da postavim ovo pitanje. Iako su navedenim zakonom boračkim kategorijama predviđena određena prava ista u stvarnosti ne mogu ostvariti.

Prije svega se to odnosi na set prava koji se odnose na :Zdravstvenu zaštitu,Obrazovanje ,rad i socijalnu politiku.

Navešću par primjera:lako djeca boračkih kategorija navedenim zakonom imaju pravo na besplatno školovanje,udžbenike itd.isto pravo u većini ustanova ne mogu ostvariti

pogotovo u Visokoškolskim ustanovama gdje im se kao uslov za upis nalaže plaćanje školarine i upisa.

Prilikom zapošljavanja korisnici prava prema ovom zakon nemaju pravo prvenstva pri zapošljavanju.

Tražim odgovor i izvještaj da li se zakon primjenjuje i da li je nekada bilo pokrenutih postupaka ili utvrđene odgovornosti zbog nepoštivanja zakona te molim sve da se u narednom periodu obrati pažnja na ovu problematiku kako bi pripadnici boračkih kategorija mogli u potpunosti ostvariti svoja prava predviđena ovim zakonom.

S poštovanjem!

Samir Suljević

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo